
ЛЕТОПИС 

Основне школе „Стеван Синђелић“ у Каменици 

за школску 2024/2025. годину 

27. август   

ЧЕПеНИнг - Čepening - Chepening - непрофитна организација 

 

2. септембар   

Добродошли прваци и остали ђаци! 

У новој школској години добили смо осам нових ђака првака. 

Првацима је добродошлицу пожелела министарка просвете,затим директорка школе Драгана Спасојевић, која је прозвала 

ђаке и њихове  учитељицe Слађану и Мају. Деца и родитељи су прво одслушали и отпевали  химну Србије “Боже правде”. 

Ученици другог до петог разреда су пригодним стиховима и мелодијама поздравили најмлађе ђаке наше школе. Представник 

општине Пантелеј и директорка школе уручили су ђацима првацима пригодне поклоне које су припреми Министарство 

просвете, општина Пантелеј и управа школе и још једном им пожелели срећан почетак! 

 

 

 

2. септембар   



 ·  

Одељење књиге за децу - Народнa библиотекa "Стеван Сремац" Ниш 

Поштована децо, 

драги другари, 

Желимо вам срећан полазак у школу! 

Позивамо вас да дођете у Библиотеку да заједно, кроз дружење са књигом, откријемо нове светове знања! 

 

2. септембар 

  Драги прваци, СРЕЋНО  

Градска општина Пантелеј 

 

 

 

 

9. 9. 2024. 



Дан писмености, 8. септембар 

 

 

Одељење књиге за децу - Народнa библиотекa "Стеван Сремац" Ниш 
 

Поштована децо, 

драги другари, 

Међународни дан писмености, 8. септембар, одржан је под слоганом "Промовисање вишејезичног 
образовања : писменост за међусобно разумевање и мир"! 

Наши гости били су ученици ОШ "Стеван Синђелић" из Каменице и песник Русомира Арсић. Било је 
свечано, како доликује празнику, а весело и топло око срца јер кроз дивну поезију за децу негујемо језик и 
ширимо љубав и разумевање! 

Разговарали смо о томе шта је све писменост данас и зашто је важно бити писмен! Графике назване 
"Русомирово ткање"  инспирисале су децу да слушајући поезију нацртају своје утиске! 

Читали смо песме из књига "И коначно спремна торба", "Како се пише права песма", а Русомир Арсић је 
посебно одабране стихове рецитовао деци! 

Школа, природа, детињство...много је тема које смо дотакли, а на крају сусрета песник је поделио своје 
песме- разгледнице које ће поезију однети у сваку кућу и обрадовати још неког! 

15. септембар  

Дан српског јединства, слободе и заставе  

 
 

19. септембар  

Док школа постоји, село није пусто 



У уторак, 17. 9. 2024. представници Добротворног друштва "Достиник" из Ниша посетили су 

издвојено одељење школе у Церју у оквиру своје традиционалне акције "Док школа постоји, село 

није пусто" током које обилазе школе са малим бројем ђака. Том приликом уручили су пригодне 

поклоне једином ученику школе у Церју ученику трећег разреда, као и будућим ученицима, 

породици која ускоро чека и четврто дете. 

Велику захвалност дугујемо овом удружењу и Миљану Стојановићу који оваквим акцијама дају 

подршку породицама у свим недаћама и показују да још има племенитих људи. 

 
19. септембар   

Пројекат "Заједно и безбедно кроз детињство" 

Данас је у организацији Полицијске управе Ниш, општина Пантелеј реализована  активност у оквиру пројекта "Заједно и 

безбедно кроз детињство" у дворишту цркве цв. Пантелејмона. Активности су присутовали ученици наше школе у пратњи 

својих разредних старешина, предметних наставника и педагога школе. 

Циљ активности имао је превентивни развој безбедносте културе деце, подизање свести о безбедносним ризицима и 

претњама као и  промоцију полицијске професије. 

 
 

 

 

 

21. 9. 2024. 

Европски Дан језика 



повод је за радионицу у 5. разреду. Игру језичких детектива водиле су наставник енглеског језика 

и библиотекар школе. 

 
 

Европски дан језика обележен је и  са ученицима  у Бреници. Са децом су радиле наставница 

енглеског језика Мирјана Стојановић у сарадњи са учитељицама Мирелом и  Мајом .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. 9. 

Хуманост Ученичког парламента 



 
 

25 -26.10.2024. 

Стоматолошки прегледи 

Стоматолошки прегледи Службе за денталну медицину деце обављени су у нашој школи за 

све ученике од првог до осмог разреда наше школе. 

 

 
 

 

27. 9.  

Излет са пешачењем 

На 14 км од Ниша, на 3км раздаљине од села Церје налази се пећина чију старост геолози 

процењују на више од 2 милиона година. У народу прозвана Провалија, по реци која понире у 



пећину, улаз у Церјанску пећину налази се на 515 метара надморске висине. Провалијска река 

извире као бунар Крављанског врела на висини од 310 метара око 3 километра северозападно 

од улаза у пећину. Пролаз којим се може доћи до овог врела назива се Худинијев пролаз. Завод 

за заштиту природе Србије прогласио је пећину спомеником природе 1998. године. 

Ученици наше школе имали су прилике да од водича Ане и Трше чују и виде све што их занима о 

богатству Церјанске пећине друге по величини пећине у Србији. 

Проведи смо један леп Јесењи дан уживајући у природи пешачењем,учествујући у спортским 

активностима,   дружили се и сазнали све о пећини и њеним јавности мало познатим чарима. 

 
 

 
 

 


